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Rođena je 17. decembra 1965. godine u Beogradu. Na Stomatološkom fakultetu 

Univerziteta u Beogradu (SFUB) diplomirala je 1991. godine sa prosečnom ocenom 

9,22. Kao stipendista Univerziteta u Beogradu i Vlade Republike Srbije u periodu 1992-

1994. učestvovala je u izvođenju praktične nastave i u naučnoistraživačkom radu na 

Klinici za bolesti zuba SFUB. Za asistenta-pripravnika na istoj klinici izabrana je 1995., 

a u zvanje asistenta 2001. godine. 

Specijalistički ispit iz oblasti „Bolesti zuba sa endodoncijom“ položila je 2001. 

godine. 

Magistarsku tezu pod nazivom „Primena mikrokonzervativnih restauracija u 

sanaciji karijesnih lezija II klase“ odbranila je 1996. godine na SFUB. Doktorsku tezu pod nazivom: „Uticaj završne 

obrade gleđnih rubova kaviteta na kvalitet veze gleđ-kompozitni materijal“ odbranila u 2006. godine na 

Stomatološkom fakultetu u Beogradu. 

Radni odnos na Stomatološkom fakultetu u Pančevu, Univerziteta „Privredna akademija“, Novi Sad (SFP 

UPANS) zasnovala je 2007. godine. U zvanju docenta za užu naučnu oblast „Bazična i predklinička stomatologija“ (za 

predmete Bolesti zuba – predklinika i „Stomatološki materijali“) izabrana je 2007. godine. U zvanje vanrednog 

profesora za užu naučnu oblast „Bazična i predklinička stomatologija“ izabrana je 2012. godine (za predmete „Bolesti 

zuba – predklinika“, „Dentalna patologija“ i „Endodoncija“). 

Prezentovala je i objavila 45 stručno-naučnih radova. Koautor je u udžbeniku „Gerontostomatologija“ 

(Stomatološki fakultet u Pančevu, Pančevo 2012.). Objavila je naučnu monografiju „Uticaj završne obrade gleđnih 

rubova kaviteta na kvalitet veze gleđ-kompozitni materijal“ (Stomatološkom fakultetu u Pančevu, Pančevo 2010.). 

Učestvovala u radu dva okrugla stola iz oblasti rekonstruktivne stomatologije i održala pet predavanja po pozivu na 

domaćim skupovima. 

Bila je angažovana na pet projekata Ministarstva za nauku i tehnologiju i Republičkog fonda za nauku Srbije. 

Član je Srpskog lekarskog društva, Udruženja stomatologa Balkana, Sekcije za Bolesti usta i zuba SLD, 

Endodontske sekcije SLD i Evropskog udruženja endodontista – ESE. 

 

 

 


